
 

متتاليات و نهاية متتالية   

 

 

𝑈0  ليكن :السؤال الأول = 1 ; 𝑈𝑛+1 = √2 + 𝑈𝑛   عند𝑛 ≥ 0 : 

≥0أثبت أن   (1 𝑈𝑛 ≤ 2  

 متزايدة تماما    𝑈𝑛أثبت أن المتتالية  (2

 

𝑈𝑛 معرفة وفق    𝑛≥1(𝑈𝑛) المتتالية  :السؤال الثاني =
cos (2𝑛)

√𝑛
 تحقق أن : . 

−1

√𝑛
< 𝑈𝑛 <

1

√𝑛
nوذلك أيا يكن      ≥  .   𝑛≥1(𝑈𝑛), ثم استنتج نهاية   1

 

                                                                                                              :  تدريجياً وفق متتالية معرفة   𝑛≥0(𝑣𝑛)لتكن   :السؤال الثالث

𝑉0 = 𝑉𝑛+1     و  1 =
𝑉𝑛

1+𝑉𝑛
    

𝑉𝑛تحقق أن المتتالية  (1 >  . 𝑛أياً كان العدد الطبيعي  0

𝑈𝑛المعرفة بالعلاقة     𝑛≥0(𝑈𝑛)أثبت أن المتتالية    (2 =
1

𝑉𝑛
 متتالية حسابية .  

 . 𝑛بدلالة   𝑉𝑛استنتج عبارة  (3

 أثبت أن المتتاليتان متجاورتان :السؤال الرابع

 𝑈𝑛 = 1 +
1

22 +
1

32 + ⋯ ⋯ +
1

𝑛2  , 𝑉𝑛 =  𝑈𝑛 +
1

𝑛
 

 

𝑈𝑛 :الخامسالسؤال  = √𝑛 + 1 − √𝑛 

0أثبت أن  (1 < 𝑈𝑛 ≤ 𝑛أيا  كان  1 ∈ 𝑁 

𝑛أثبت أن إذا كان  (2 > 0كان  104 < 𝑈𝑛 < 10−2 

 

,0[عدد حقيقي من المجال    θليكن  :السؤال السادس
𝜋

2
;(𝑈𝑛)ثم نعرف المتتالية   ] 𝑛 ≥  معرفة وفق : 0

𝑈0 = 2𝑐𝑜𝑠𝜃      و𝑈(𝑛+1) = √2 + 𝑈𝑛    في حالة𝑛 ∈ 𝑁  . 

 .  𝑈1   ,    𝑈2احسب  (1

𝑈𝑛أثبت بالتدريج أن  (2 = 2cos (
𝜃

2𝑛
)  . 

 *انتهت الأسئلة*                                             
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